



Ο Τόνι Άμποτ απορρίπτει την έκκληση της Ινδονησίας για συγγνώμη

Ο Πρωθυπουργός, Τόνι Άμποτ, απέρριψε την απαίτηση της Ινδονησίας να ζητήσει συγγνώμη και να εξηγήσει το λόγο των κατασκοπευτικών δραστηριοτήτων της Αυστραλίας, και παράλληλα ζήτησε να επικρατήσει ψυχραιμία σε διπλωματικό επίπεδο.

Τα έγγραφα που έδωσε προχθές το ABC και η Αυστραλιανή έκδοση του Guardian στη δημοσιότητα, δείχνουν ότι η Αυστραλία προσπάθησε να υποκλέψει τηλεφωνήματα του Πρόεδρου της Ινδονησίας Σουσίγιο Μπαμπάγκ Γιαντογιόνο τουλάχιστον μία φορά και επίσης παρακολουθούσε και κατέγραφε τις κλήσεις του για 15 ημέρες, το 2009.

Η Τζακάρτα έχει αποσύρει τον πρεσβευτή της από την Καμπέρα και έχει ζητήσει από την Αυστραλία να δικαιολογήσει το πρόγραμμα ηλεκτρονικής παρακολούθησης. Στα πρώτα του δημόσια σχόλια σχετικά με το σκάνδαλο, ο κ. Γιαντογιόνο έδωσε έμφαση στις δηλώσεις που έγιναν χθες από τον κ. Άμποτ, σύμφωνα με τις οποίες "όλες οι κυβερνήσεις συγκεντρώνουν πληροφορίες".

Ο πρωθυπουργός της Ινδονησίας, εξέφρασε την δυσαρέσκειά του για τις αποκαλύψεις λέγοντας ότι "οι ενέργειες των ΗΠΑ και της Αυστραλίας έχουν τραυματίσει τη στρατηγική εταιρική σχέση με την Ινδονησία. Λυπάμαι επίσης για τη δόλωση του Αυστραλού πρωθυπουργού που δείχνει να υποτιμά την

εν λόγω δραστηριότητα της Αυστραλίας, και την παρουσιάζει σαν να μην είναι επιλήψιμη".

Χθες το απόγευμα στο Κοινοβούλιο, ο κ. Άμποτ επανέλαβε τον ισχυρισμό του ότι «κάθε κυβέρνηση συγκεντρώνει πληροφορίες», προσθέτοντας ότι κάθε κυβέρνηση "γνωρίζει ότι οι άλλες κυβερνήσεις συγκεντρώνουν πληροφορίες".

Ο πρωθυπουργός είπε, είπε επίσης, ότι "η Αυστραλία δεν θα πρέπει να ζητήσει συγγνώμη για τα μέτρα που λαμβάνουμε για την προστασία της χώρας μας. Είναι σημαντικό, στην περίπτωση της Αυστραλίας, να χρησιμοποιήσουμε όλα τα μέσα που διαθέτουμε, συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών, για να βοηθήσουμε τους φίλους και τους συμμάχους μας. Η Αυστραλία έχει «βαθύ σεβασμό» για την γείτονα χώρα της, καθώς είναι η σημαντικότερη σχέση που έχουμε".

Και, ενώ ο ίδιος δεν ζήτησε συγγνώμη, εξέφρασε τη λύπη του για τις υποκλοπές στις τηλεφωνικές συνομιλίες του Ινδονήσιου προέδρου. "Θεωρώ ότι ο Πρόεδρος Γιαντογιόνο είναι ένας καλός φίλος της Αυστραλίας. Ένας από τους καλύτερους φίλους που έχουμε στον κόσμο. Λυπάμαι ειλικρινά για όσα έχουν προκαλέσει οι πρόσφατες αναφορές των μέσων ενημέρωσης. Είναι προς το συμφέρον όλων μας να επικρατήσει ψυχραιμία", είπε ο κ. Άμποτ.



Φόβοι για περισσότερη βία στον υπόκοσμο του Σίδνεϊ μετά την διάσπαση συμμορίας

Η αστυνομία πιστεύει ότι η περιβόητη αφγανική συμμορία, brothers 4 life, είναι υπεύθυνα...για...τα...πρόσφατα...κρούσματα...αιματηρής και τυφλής βίας στο Σίδνεϊ και εκφράζει φόβους για νέο γύρο ξεκαθαρίσματος μεταξύ αντίπαλων συμμοριών.

Ο πρώην ηγέτης της αποσχισθείσας ομάδας ήταν ένας 30χρονος γεννημένος στο Αφγανιστάν, του οποίου η οικογένεια αναζήτησε άσυλο στην Αυστραλία. Το όνομα του δεν μπορεί να δοθεί στη δημοσιότητα λόγω δικαστικής απόφασης. Ωστόσο, τα τελευταία τέσσερα χρόνια έχει καταφέρει να αποφύγει την καταδίκη για τρεις κατηγορίες για φόνο, συμπεριλαμβανομένου του θανάσιμου πυροβολισμού του μποξέρ Μπασάμ Τσαμί, το 2006.

Νέο αφεντικό της συμμορίας είναι σύμφωνα με πληροφορίες, ο Μπασάμ Χαμιζί, σύμμαχος του ιδρυτή της συμμορίας, που αυτή τη στιγμή θεωρείται ο πλέον επικίνδυνος κακοποιός στην Αυστραλία και κρατείται κάτω από συνθήκες υψηλής ασφαλείας καταδικασμένος με 36 χρόνια φυλάκισης.

Η συμμορία Brothers 4 Life έχει συνδεθεί με μια σειρά από πυροβολισμούς κατά τις τελευταίες έξι εβδομάδες από τους

οποίους δύο άνδρες σκοτώθηκαν και τουλάχιστον έξι άνθρωποι τραυματίστηκαν. Ο καταλύτης φαίνεται να ήταν η δολοφονία του ξαδέλφου του ιδρυτή της συμμορίας στο γκαράζ ενός σπιτιού, στο Σίδνεϊ, τον περασμένο μήνα.

Η αστυνομία της Νέας Νότιας Ουαλίας πιστεύει ότι η τα περιστατικά βίας που περιλαμβάνουν δολοφονίες, απαγωγές και εκβιασμούς, έχουν οικονομικά κίνητρα και όχι θρησκευτικά. "Υπάρχουν ισχυρισμοί ότι εξτρεμιστικές απόψεις έχουν επηρεάσει μέλη στην ομάδα, αλλά στην πραγματικότητα τα κίνητρα των ενεργειών τους είναι κερδοσκοπικού χαρακτήρα", ανέφερε ο εκπρόσωπος της αστυνομίας και πρόσθεσε ότι μετά τις τελευταίες συλλήψεις έχει εξαρθρωθεί ένα μεγάλο τμήμα της ηγεσίας.

Ωστόσο, με την εμφάνιση νέων μελών από το εσωτερικό της αφγανικής κοινότητας, η απειλή φαίνεται να επιστρέφει. "Αυτό σημαίνει ότι ίσως έχουμε περισσότερα περιστατικά βίας", είπε ο εκπρόσωπος της αστυνομίας. Σύμφωνα πάντως με πληροφορίες ο παλιός ηγέτης της συμμορίας έχει διαφύγει στο εξωτερικό και πιστεύεται ότι είναι στην Ταϊλάνδη.

Υψηλές τιμές στο γάλα ως τις αρχές του 2014, σύμφωνα με τη Rabobank

Μέχρι και τις αρχές του 2014 οι τιμές στο γάλα θα παραμείνουν σε υψηλά επίπεδα αλλά στη συνέχεια μια αύξηση στην παγκόσμια παραγωγή γάλακτος θα οδηγήσει σε πιο χαμηλά επίπεδα τις τιμές από τα μέσα του 2014, σύμφωνα με τον Μάικλ Χάρβει, αναλυτή της επενδυτικής τράπεζας Rabobank.

Ο Χάρβει παρατρύνει τους γαλακτοπαραγωγούς να εκμεταλλευτούν τις υψηλές τιμές για όσο θα διαρκέσουν. Παρόλα αυτά, προβλέπει ότι από τα μέσα του 2014 θα αυξηθεί λίγο η παγκόσμια παραγωγή γάλακτος και πιθανόν αυτό θα πιέσει προς τα κάτω τις τιμές.

«Για τους επόμενους μήνες ως τις αρχές του 2014 προβλέπεται ότι οι τιμές του γάλακτος θα πάνε υψηλότερα», τονίζει ο Μάικλ Χάρβει.

Επίσης, ο αναλυτής της Rabobank εκτιμά η Κίνα δεν θα μπορέσει να ικανοποιήσει την ολοένα και αυξανόμενη ζήτηση σε γάλα της εγχώριας αγοράς της και θα στραφεί στις εισαγωγές. Τέλος, βλέπει ότι οι Αυστραλοί γαλακτοπαραγωγοί έχουν αντληφθεί αυτή την ευκαιρία που θα προκύψει στην τεράστια κινεζική αγορά.



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Φίλοι και υποστηρικτές του ΚΚΕ διοργανώνουν εκδήλωση και BBQ Για να γιορτάσουν τα 95 χρόνια του κόμματος και να ενισχυθεί η δίμηνη οικονομική εξόρμηση που προκήρυξε η ΚΕ του ΚΚΕ για τον Νοέμβριο και Δεκέμβριο του 2013.

Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2013, ώρα 1.30μμ

Στο κτίριο του Άτλας, 96 Illawarra Rd, Marrickville, Sydney, NSW 2204
Ενισχύοντας το ΚΚΕ δυναμώνουμε τον αγώνα του Ελληνικού λαού.

Είσοδος με φαγητό \$20.00 – παιδιά κάτω των 20 χρονών δωρεάν

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ